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∆ιευθυντές/∆ιευθύντριες 
Ενιαίων Ολοήμερων ∆ημοτικών Σχολείων 
 
 
ΘΕΜΑ: 

 
∆ήλωση για επιλογή ενδιαφερόντων στα Ενιαία Ολοήμερα ∆ημοτικά 
Σχολεία και διδασκαλία Ειδικών Θεμάτων για τη σχολική χρονιά 2016-
2017. 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας πληροφορούμε τα ακόλουθα: 
 
1. Ειδικά Θέματα 
 
Τα Ειδικά Θέματα διδάσκονται σε όλες τις τάξεις (4 δ.π.) αναλόγως των επιλογών των 
παιδιών και της δυνατότητας δημιουργίας ομάδας. Τα παιδιά μπορούν να επιλέγουν 
ειδικά θέματα, από τα πιο κάτω: 
 
 Γαλλικά 
 Εικαστική Αγωγή 
 Θεατρική Αγωγή 
 Μουσική 
 Γενικές Αθλοπαιδιές 
 Αντισφαίριση 
 Επιτραπέζια Αντισφαίριση 
 Αντιπτέριση 
 Ρυθμική Γυμναστική 
 Καράτε 
 Τάε Κβο Ντο 
 Μπαλέτο 
 Παραδοσιακός Χορός 

 
Νοείται ότι η προσφορά ενός ειδικού θέματος θα εξαρτηθεί από το ενδιαφέρον που θα 
επιδειχθεί σε κάθε σχολείο από τα παιδιά και εφόσον δημιουργούνται ομάδες, 
αποτελούμενες τουλάχιστον από δώδεκα (12) παιδιά. Είναι δυνατόν να 
δημιουργούνται και ομάδες με παιδιά διαφορετικών ηλικιών (π.χ. Α΄ και Β΄ τάξης, ή το 
πολύ Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης), αναλόγως του θέματος. 
 
Επισυνάπτεται ξεχωριστά η αίτηση κάθε σχολείου που αφορά στην επιλογή των 
ενδιαφερόντων από το κάθε παιδί ξεχωριστά (ΕΟΣ 4 «ΕΝΤΥΠΟ ∆ΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΤΗ 
ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΩΝ»). Το κάθε σχολείο, σε συνεννόηση και με το 
Σύνδεσμο Γονέων, θα αποφασίσει για τα ενδιαφέροντα που θα προσφερθούν, 
λαμβάνοντας υπόψη τα ενδιαφέροντα των παιδιών, το μαθησιακό τους επίπεδο, τις 
προτιμήσεις των γονέων, την υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου, και γενικότερα τις 



 

 

τοπικές συνθήκες και την εμπειρία που έχει αποκτηθεί ως τώρα από την εφαρμογή του 
θεσμού. Τα παιδιά θα πρέπει απαραίτητα να δηλώσουν την τελική επιλογή τους για 
δύο ενδιαφέροντα που θα ήθελαν να παρακολουθήσουν, ένα εκ των οποίων θα είναι 
σταθερό και το άλλο εναλλάξιμο. Νοείται ότι το σταθερό ενδιαφέρον δεν πρέπει να 
αλλάζει πριν την ολοκλήρωση τριών συνεχόμενων σχολικών ετών.   
 
Το έντυπο ΕΟΣ 4 θα πρέπει να υποβληθεί στο σχολείο μέχρι τη ∆ευτέρα, 29 
Φεβρουαρίου 2016. Ακολούθως, η ∆ιεύθυνση του κάθε Ενιαίου Ολοήμερου Σχολείου 
θα πρέπει να ενημερώσει το Γραφείο Ολοήμερων Σχολείων του Υ.Π.Π. μέσω 
τηλεομοιότυπου, στον αριθμό 22 512783, για τις δηλώσεις των ενδιαφερόντων των 
μαθητών, καθώς επίσης και τις ομάδες που θα διαμορφωθούν, το αργότερο μέχρι τη 
∆ευτέρα, 07 Μαρτίου 2016, ώστε να γίνει έγκαιρα η πρόσληψη του απαραίτητου 
εξειδικευμένου προσωπικού.   
 
Στο έντυπο ΕΟΣ 4Α «ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΩΝ ΤΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ» θα συγκεντρωθούν τα ενδιαφέροντα των μαθητών κάθε σχολείου. 
Υπενθυμίζεται ότι ο ελάχιστος αριθμός μαθητών για κάθε ομάδα είναι 12. 
 
Τα σχολεία χωρίζονται σε κατηγορίες με τα ακόλουθα ενδιαφέροντα: 
 Σχολεία μέχρι 40 παιδιά: μέχρι 3 ενδιαφέροντα 
 Σχολεία μέχρι 120 παιδιά: μέχρι 5 ενδιαφέροντα 
 Σχολεία μέχρι 240 παιδιά: μέχρι 6 ενδιαφέροντα 
 Σχολεία άνω των 240 παιδιών: μέχρι 8 ενδιαφέροντα 
 
1. ∆ιδασκαλία Ειδικών Θεμάτων - Προσωπικό που θα προσληφθεί από το Υπουργείο 
Παιδείας με Αγορά Υπηρεσιών 
 
Τα Ειδικά Θέματα ενδιαφέροντος θα διδάσκονται από εκπαιδευτικούς/εκπαιδευτές, οι 
οποίοι διαθέτουν την απαραίτητη εξειδίκευση στη διδακτική κάθε θέματος. 
 
Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει τα τελικά μητρώα που 
δημιουργήθηκαν από τον διαγωνισμό για Αγορά Υπηρεσιών από 
Εκπαιδευτικούς/Εκπαιδευτές για τη ∆ιδασκαλία Ειδικών Θεμάτων στο 
Πρόγραμμα του ΥΠΠ «Ενιαία Ολοήμερα Σχολεία (ΕΟΣ)» με Αρ. ∆Ε12/15, για εκ 
νέου ανάθεση Συμβάσεων με την ίδια διαδικασία και ανάλογα με τις ανάγκες της, και 
για τις  σχολικές χρονιές 2016-17 και 2017-18 (1+1). 

 
Για περισσότερες  πληροφορίες απευθύνεστε στο Γραφείο Ολοήμερων Σχολείων 
(Λειτουργοί: Λάμπρη Τρισόκκα/Χρυσάνθη Κρασιά) στα τηλέφωνα, 22809543 και 
22800795 είτε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης oloimero@schools.ac.cy . 
 
                                                                        
 
 
  
                                                                                                 

(Ελπιδοφόρος Νεοκλέους) 
             ∆ιευθυντής 
∆ημοτικής Εκπαίδευσης 
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